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Від головного редактора

Цим випуском «Науково-технічний
журнал «Металознавство та обробка
металів» відзначає 25 річницю від дня його
заснування Фізико-технологічним інститутом
металів та сплавів НАН України, Асоціацією
ливарників України і АТ «Україна-Холдінг-
Лізинг». Протягом останніх років журнал
видається у співдружності з Національним
технічним університетом України «КПІ»
імені Ігоря Сікорського.

У журналі «МОМ» (ISSN 2073-9583,
print; ISSN 2664-2440, online) в межах
постійних рубрик  висвітлюються

результати новітніх досліджень з теоретичних і концептуальних питань
металознавства чорних і кольорових  металів та сплавів, структури і
властивостей, фазового складу, теорії і практики легування, термічної ї хіміко-
термічної обробки, зношування і руйнування, плавленні і кристалізації, а також
нові методи досліджень і контролю якості металів, перспективні технології
обробки виробів машинобудування, питання прогнозування і комп’ютерного
матеріалознавства. Регулярно публікуються матеріали з історії технологій,
української технічної термінології. Загальна кількість за цей час матеріалів
становить понад 1250 статей.

До авторського колективу і редакційної колегії залучені провідні науковці
Національної академії наук України та інших наукових установ, ВУЗів і
промислових підприємств України та зарубіжжя. За ці роки, завдяки спільним
зусиллям редакційної колегії і шановних колег авторів, це видання набуло певного
авторитету, стало осередком постійного спілкування і консолідації науковців
та виробничників, провідником української науково-технічної термінології,
школою молодих науковців.

Під егідою журналу протягом десятиріч проводяться науково-технічні
конференції, семінари, конкурси на здобуття премії визначних вчених.

Редакційна колегія щиро вітає читачів і авторів нашого журналу, дякую
всім причетним до його заснування і успішного функціонування. Сподіваємось
на подальшу активну і творчу співпрацю.
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